

快递员弄丢包裹竟拆东墙补西墙

接连盗窃被刑拘

武汉晚报讯(记者夏奕 通讯员罗维舟)快递员送丢包裹,竟然从公司包裹堆里翻出同款商品赔偿给客户,公司一时没发现,他又变本加厉多次盗窃快递包裹。

4月13日上午,洪山区某物流公司负责人王先生来到洪山派出所报警:公司货物1个月里丢了4次,共损失4000余元,怀疑出了“内鬼”。

王先生告诉民警罗光耀,虽然4次丢失包裹,但物流信息显示“已签收”,最后一次丢失的包裹显示

是快递员李师傅派送,可这个包裹本应由快递员杨师傅派送,民警找到两人询问,两人都表示自己根本没送过这个包裹。

调看监控后民警发现,公司另一名快递员侯某在配送前为包裹出库扫码,轮到丢失的那件包裹时,他拿起设备一晃而过,似乎是为了抢时间,故意让系统来不及识别这件包裹。

王先生告诉民警,侯某今年3月3日经朋友介绍来公司入职,最近向公司提出离职申请。民警查询发

现,侯某曾有盗窃前科。

13日下午3时许,民警将侯某抓获,并在朋友家中找到侯某存放的物品,打开一看,正是被盗包裹。

侯某不得不向警方交代。经查,侯某今年43岁,他自称一次派送中弄丢包裹,为免客户投诉,就偷来其他装有同样商品的包裹,将商品赔给客户。第一次得手后侯某发现公司没怀疑到自己,便连偷数次。

目前侯某因涉嫌盗窃已被洪山警方刑事拘留。

高校开设“图书馆阅读课”算学分

到图书馆读书人次增5倍

武汉晚报讯(记者杨佳峰 通讯员岳坤峰 曹小艳)“入馆阅读,18个课时,学生完成每学期2册图书借阅量,读书笔记10篇,即可获得0.5个学分。”两周前,武汉商贸职业学院开设了图书馆阅读课并纳入考核,如今图书馆入馆人次暴增5倍,此举引发师生热议。

据了解,该校对大一、大二学生每学期安排9周图书馆阅读课,共计四个学期,每个学期分配0.5个学分,共计2个学分,要求学生总共阅读72个课时,借阅8册书,写40篇笔记。班级组织学生集中入馆,每周一次,每次2课时90分钟,每学期课时数为18课时。

在该校制定的《图书馆入馆阅读课实施方案》中,不但对学生阅读课有相应介绍,而且里面也有一些措施。每学期学生迟到、早退累计3次或缺课1次按旷课2课时计算,旷课超过总课时1/3及以上者,不能取得本学期入馆阅读课学分。学生每学期还必须完成2册图书的借阅量,读书笔记10篇,否则不能取得该项学分。

记者发现,“图书馆阅读课”只有辅导员登记管理,并没有老师上课,主要是自学。即便如此,连续两周每周都有3800人次入馆阅读,而过去每月入馆阅读人数才3000人次。

该校大一学生黄颖颖表示,阅读课有学分会更加激发她的阅读兴趣,尤其还要写读书笔记,这对提高阅读质量有很大帮助。但也有学生认为,这样会



学生上“图书馆阅读课”

让阅读具有很强的功利性,为学分而阅读,为阅读而阅读。

针对入馆阅读赋予两个学分一事,该校图书馆主任王俊表示,主要是通过这种方式,激发学生的阅读兴趣,让学生充分利用图书馆资源,养成良好的阅读习惯。

走私14万台苹果手机 逃税1.34亿

两炒货者外逃菲律宾 被抓回国

武汉晚报讯(记者汪文汉 通讯员马文丽)4月13日,武汉海关缉私局在办案件逃往菲律宾的犯罪嫌疑人邱某某,被押解回国。这是该关缉私局今年以来第2次境外缉捕走私犯罪嫌疑人。

2017年1月3日,武汉海关缉私局所属天河机场海关缉私分局立案侦办1起走私进口电子产品案,该案涉嫌走私进口苹果品牌手机143629台,偷逃税款1.34亿元人民币。此案涉及多名常驻香港、专门从事销售出口退税手机炒货业务的人员,案发后,犯罪嫌疑人邱某某、洪某某等香港炒货人逃往菲律宾藏匿。

按照海关缉私部门关于境外追逃追赃的相关要求,武汉海关缉私局在海关总署缉私局的指挥下,依托公安部“猎狐行动”平台,全面梳理两名犯罪嫌疑人在境外的活动情况,并通过公安部国际合作局、外交部条法司、领事司、驻菲使馆等相关部门协调菲律宾执法部门开展缉捕。

菲律宾执法部门于2019年1月4日,2019年3月19日,在马拉尼先后成功抓获洪某某、邱某某。武汉海关缉私局已于1月11日将犯罪嫌疑人洪某某押解回国。此次,武汉海关缉私局派员再赴菲律宾将犯罪嫌疑人邱某某押解回国。

目前该案件还在进一步侦办中。

第一天赚5000元,第二天又赚4000元

女子投资43万3个月后血本无归

武汉晚报讯(记者戴旻阳 通讯员李雨生 闻期骏)一天能赚四五千,那还不赶紧投资?武汉市民阎女士拿出43万元投资三个多月后却发现,因群内收取的“交易费、亏损费、递延费”等各类费用,43万投资款所剩无几。14日,武汉市公安局东湖新技术开发区茅店派出所,与广州公安相关部门密切合作,成功帮助阎女士挽回被诈骗款36万元。

阎女士反映,自己是个老股民,平日特别喜欢炒股。由于前段时间是熊市,阎女士的股票一直是“绿油油”的亏损状态。

“其实盈亏属于正常情况,我还不是太在意,只是当时正好有个群的客服给我推荐了原油现货投资。”阎女士见该群常常发一些“盈利”投资计划,一开始也觉得不太可信,但该社交群里其他群友不断发盈利消息,有群友声称一天赚了四五千。

观察近半个月后,阎女士决定投资。在与该群客服联系后,在客服的指导下,一步步实现了远程开户。

“起步5万元,第一次我就赚了5000元,且当日到账;第二次还是投了5万元,让人没想到的是,就几分钟,又赚了4000元……”这可比炒股来得快啊,阎女士冲昏了头脑,不到一个月时间,阎女士在该投资平台充值达到43万元之多。

在平台充值的钱越来越多,平时也是赢多亏少,但三个月之后,并非如阎女士想象的那样赚得盆满钵满。

据民警章辉调查,阎女士每次盈利颇丰,但该平台却以所谓“交易费、亏损费、递延费”等各类名目收取各种费用,短短三个月时间,阎女士43万元连本带息、一分不少从平台莫名全部“蒸发”。

民警查看了阎女士的交流群信息后,确认阎女士被骗。

据民警调查,两三百人的社交交流群内,每天都是基本只发盈利信息,接近90%以上的群友资料都是一片空白。民警初步判定,这些群友极有可能是“托”。

初步掌握网上平台的部分信息后,民警通过判断阎女士的资金流向,迅速锁定了广东的两家商贸公司,通过对这两家公司进行普法宣传与法治教育,章辉帮助阎女士成功追回被骗款项36万元。目前,广州警方已对这两家公司展开调查。

民警提醒,现在有些不法分子伪造虚假平台以交易白银、原油、沥青等现货为幌子进行诈骗,从中收取高额手续费。投资者一定要查询交易平台备案情况,核实是否取得相应资质,注意避免使用第三方支付的平台操作,不要允许账户被代操作。

手机店夜里 被盗8部手机

民警4小时追回 收赃的也跑不掉

武汉晚报讯(记者姚传龙 通讯员王辉)4月9日,武汉市硚口区宗关一家手机店内,8部手机不翼而飞。硚口区公安分局宗关派出所民警4小时抓获犯罪嫌疑人,追回赃物,两名涉嫌收赃的违法人员也被抓获。

9日,宗关派出所接到群众报警称,自家手机店内8部手机被盗。民警赵新科和同事随即展开调查,发现犯罪嫌疑人于9日凌晨1时30分前后实施盗窃,随后骑自行车离开现场。

民警随后实地调查,走访案发地附近目击者,研判嫌疑人作案衣着、行动轨迹,逐步锁定嫌疑人藏匿地,在硚口某小区内成功抓获犯罪嫌疑人龚某,找回被盗的8部手机。经过调查,龚某还交代了另外一起发生在东西湖区的盗窃案件,民警循线追回被盗手机3部,抓获涉嫌收赃违法人员2人。